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Innsbruck, am 02.11.2018
Verkaufs- und Lieferbedingungen

der Tiroler Saatbaugenossenschaft eGen (TSG)

In erster Linie verweisen wir für die Lieferbedingungen auf die RUCIP-Bestimmungen. Weiteres gelten die Bestimmungen des Saatgutgesetzes.

Wenn nicht anders angegeben gelten die Preise in Euro je 100 kg ab Flaurling gesackt zu 25 kg. 

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der TSG.

Im Falle des Verzugs des Käufers mit der Erfüllung von Forderungen ist die TSG berechtigt, Verzugszinsen zu verlangen.

Reklamationen bezüglich der Beschaffenheit der Ware sind fristgerecht laut RUCIP zu tätigen. Es wird empfohlen Pflanzkartoffel bei der Übernahme zu kontrollieren und bei berechtigten Mängeln sofort zu reklamieren. Mängel, die sich während der Lagerung zeigen (z.B. Fusarium,...), sind sofort nach Feststellung zu melden.

Gebinde wie Big Bag oder Jutesäcke sind keine Lagergebinde. Werden Pflanzkartoffel in solchen Gebinden gelagert, übernimmt die TSG dafür keine Verantwortung !

Meldefristen bei Feldreklamationen: Frühsorten bis 20. Mai, alle anderen Sorten bis 5. Juni.
Um einen geordneten Geschäftsverlauf zu garantieren bzw. zu Zwecken der Auftragserfüllung und weiteren Kundenbetreuung besteht berechtigtes Interesse, die Daten unserer Kunden zu speichern und zu verwalten. Sollte keine Geschäftsbeziehung mehr bestehen, werden die notwendigen Daten so lange gespeichert, wie es der gesetzliche Rahmen verlangt.

Der Kunde hat das Recht auf Löschung der Daten. Dazu reicht eine schriftliche Mitteilung per mail an office@tiroler-saatbau.at
Innsbruck, 2. November 2018 
